



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中小学生“童心向党”征文作品选登

主办:周报业传媒集团

承办:周口快乐魔方作文



向英雄致敬

贾梓涵 周口莲花路小学五(4)班

我国历史上出现了许多英雄,如:刘胡兰、黄继光、陈独秀、李大钊等。今天,我们就来说说黄继光的英勇事迹吧!

黄继光,1931年出生于四川省中江县一个贫苦农民家庭。自幼家境极为贫寒,其父亲因受地主欺压,病恨交加而死。1949年11月,他积极参加“清匪反霸”斗争,被选为儿童团团长,后被评为“民兵模范”,于1952年去世,牺牲时年仅22岁。

1952年10月,上甘岭战役打响了,这是朝鲜战场上最激烈的一次阵地战。黄继光所在的营已经持续战斗了四天四夜,第五天夜晚接到上级的命令要在黎明前夺下被敌人占领的597.9高地,但在597.9高地前,敌军有一个十分凶猛的火力点守在那里,使我军无法靠近。在一筹莫展之际,黄继光英勇地站了出来。当晚,黄继光带着仅剩的几颗手雷,领着两名战士冲了上去,不幸的是黄继光的两个队友,一个受伤,一个死亡。这时,黄继光扔出手雷,可根本起不了多大作用。“快要天亮了,怎么办?高地还未攻下……”黄继光急了。这时,一个念头在他脑海中闪过。对,就这么做!他坚定地下了决心,向敌人的方向冲去,奋不顾身地冲向敌人的枪口,用身体挡住了子弹……众人都大吃一惊,黄继光大叫道:“快!天快要亮了……”战士们这才回过神来,含着泪、呐喊着向敌人攻去。终于在天亮之前攻下了597.9高地。当战士们找到黄继光的尸体时,他们惊呆了,泪无声地流了出来:他的四肢多处被打断,全身被子弹射出了无数个孔,鲜血浸透了衣裳,可双手仍然紧紧抓着两个麻袋!

“青山处处埋忠骨,何须马革裹尸还”,在朝鲜战争中涌现了无数的英雄儿女,他们是最可爱的人。我们应该学习他们的精神,努力学习,长大后报效祖国。
(辅导老师:陈伶佳)

王二小的故事

李淇雅 周口莲花路小学五(4)班

我读过许多红色故事,比如董存瑞炸碉堡、黄继光堵枪眼、火烧邱少云……我被书中的一位位英雄所感动。其中,给我留下印象最深的是和我们年纪相仿的抗日小英雄王二小。

王二小,1929年出生在河北省的一个小村庄里。抗日战争时期,王二小的家乡是八路军的抗日根据地,经常受到日本鬼子的扫荡。当时的王二小参加了抗日儿童团,他经常一边在山坡上放牛,一边给八路军放哨。1942年10月25日,日本鬼子又来扫荡,走到山口时迷了路。他们抓住王二小,让他带路。这位小英雄从容地走在前面,为了保护乡亲们,把敌人带进了八路军的埋伏圈。突然,四面八方响起了枪声,敌人知道上了当,就残忍地杀害了王二小。王二小牺牲后,鲜血染红了大石头。后来,人们为了纪念他,还创作了歌曲。

读完这个故事,我痛恨那些无恶不作、惨无人道的日本侵略者,也为机智勇敢的王二小感到惋惜。

每当我们听到嘹亮的国歌,看到鲜艳的五星红旗冉冉升起的时候,有没有想到这面鲜艳的旗帜是无数烈士用鲜血染红的。他们为了我们今天

的幸福生活,献出了宝贵的生命。作为一名小学生,我们要时刻铭记历史,发奋读书,为建设更强大的祖国贡献力量。
(辅导老师:陈伶佳)

革命精神在我心

时一 周口莲花路小学五(4)班

相信大家一定知道许多红色故事,如果没有那些英雄保家卫国,就不会有我们现在的幸福生活。

在许多英雄中,我最敬佩的是黄继光。1952年,在上甘岭战役中,黄继光身负重伤,弹药用尽后奋不顾身地冲向敌人力点,用自己的胸膛堵住了敌人的枪口,壮烈牺牲,这是多么伟大的举动啊!

黄继光的精神永远铭记在我们心间。我们踏着英雄的足迹,不断努力学习,不叫苦,不喊累,长大后争取成为国家的栋梁之材,为祖国贡献自己的力量!

(辅导老师:陈伶佳)

“生的伟大,死的光荣”

张鑫凯 周口莲花路小学五(4)班

在英烈的故乡,刘胡兰烈士的英明与事迹深深铭刻在当地干部群众心中,她信仰坚定、视死如归的革命精神深深感动了几代人,并同毛主席的题词“生的伟大,死的光荣”一起,永远激励着一代又一代人励精图治、奋勇前进。

1932年,刘胡兰出生在山西文水县云周西村一个贫苦农民家庭,抗日战争爆发后,中国共产党领导山西人民开展救国运动,文水县也成立了抗日民主政府,从此,刘胡兰开始接触到革命道理,懂得了一个人怎样才能活得有价值,死得有意义。她积极参加村里抗日儿童团,和小伙伴一起为八路军站岗、放哨、送情报,在前线表现得十分勇敢,不但为伤员包扎伤口,而且还帮战士们运送弹药。这时的刘胡兰才13岁。后来,刘胡兰当上了云周西村的妇救会秘书,她发动群众斗地主、送公粮、做军鞋,还动员青年报名参军。刘胡兰在斗争中经历了严峻的考验,于1946年6月被正式批准为中共候补党员,这一年她才14岁。

1947年1月12日,刘胡兰被国民党和地主武装抓捕了。在敌人威胁面前,她坚贞不屈,大义凛然地说:“怕死不当共产党!”残忍的敌人为了使她屈服,在她面前将同时被捕的6位革命群众用铡刀杀害。但她毫不畏惧,从容地躺在铡刀下。她以短暂的青春年华,谱写出永生的诗篇,以不朽的精神矗立起生命的宣言。

1947年3月下旬,毛主席在陕北转战途中亲笔为刘胡兰题词:“生的伟大,死的光荣。”同年8月1日,中共中央晋绥分局作出决定,追认刘胡兰为中国共产党员。

刘胡兰,这位爱国主义和共产主义孕育的堪称民族脊梁的民族英雄。以她那可歌可泣的高贵品格、革命气节和英雄壮举,谱写了一曲荡气回肠的革命英雄主义的慷慨就义歌,铸就了光照千秋,激励了后人的“胡兰精神”。

今后,我也要好好学习,做一个富有“胡兰精神”的人,为祖国、为社会贡献自己的一份力量。

(辅导老师:陈伶佳)

抗日小英雄王二小

冯浩源 周口莲花路小学五(4)班

抗日战争时期,王二小的家乡是八路军抗日根据地,同时也经常受到日本人的扫荡。

王二二是儿童团员,常常一边在山坡上放牛,一边给八路军放哨。一天,日本人进村扫荡,走到山门口时迷了路。忽然,他们看到了正在放牛的王二小,就拿着刀和枪逼着王二二在前面带路,王二二装着听话的样子在前面走着,其实心里想的是要保卫转移的乡亲,把敌人带入八路军的埋伏圈里。走着走着,忽然从四面八方传来了八路军砰砰的枪声,敌人才知道上当了,就气急败坏地用刺刀刺死了王二二。正在这时八路军密密麻麻地从山上冲了下来,消灭了全部敌人。我们机智、勇敢的小英雄王二二在这场战役中牺牲了,年仅13岁。

我们作为共产主义的接班人,一定要好好学习,天天向上,长大后报效祖国,为人民服务。

(辅导老师:陈伶佳)

爱我中华

宋琳泽 周口莲花路小学五(4)班

我们的祖国,从历史悠久的文明中走来。她带着青铜文化的辉煌、四大发明的璀璨、唐诗宋词的华章、丝绸之路的灿烂,穿越五千年悠悠岁月,这五千年在亿万炎黄子孙心中凝结成一个主题——爱我中华!

我是千千万万幸运儿中的一个。我生活在和平年代,没有战争带来的苦难,没有武器威胁着生命。是谁带来了美丽的和平,是谁带来了幸福的微笑,是党,是伟大的党,是中国共产党赶走了战争带来了和平,是党带来了一切。我们要感谢带给和平的党,让党的光辉照亮每个人的心。

作为一名新时代的中国少先队员,中华民族的炎黄子孙,我们跨越世纪,是建设祖国的接班人。我们应当学习他们“爱祖国,爱集体,爱人民”的伟大精神,用我们的实际行动来颂扬少年英雄的崇高理想。即使在和平繁荣的今天,我们也应该向他们那样,从小做一个胸怀大志,品学兼优的少先队员,努力使自己成为有理想、有道德、有文化、有纪律的接班人。

祖国啊,我在圆明园,认识了你的屈辱和悲愤;我在长城岭上,认识了你的雄伟和磅礴;我在大漠荒原,认识了你的广大和辽阔;我在丝绸大道上,认识了您的悠久和渊博。960万平方公里的土地,哪一寸没有深深烙下华夏后代的足印,哪一寸不值得炎黄子孙引以为荣?长江黄河是我们沸腾的血液,千万座耸入云霄的山脉是我们永不屈服的脊骨,无际的肥田沃土是我们开阔的胸膛,无边的森林草地是我们乌黑的头发。祖国的每一个部分,都深深地嵌在我们心上。

少年智则国智,少年强则国强,而我们就是正在茁壮成长的人才,时时刻刻准备为党、为祖国、为人民作出贡献。

(辅导老师:陈伶佳)